

# RASPORED MISNIH NAKANA

od 07. listopada do 13. listopada 2013.

PONEDJELJAK 07. listopada BDM od Krunice	18.00 sati: nema mise
UTORAK 08. listopada sv. Demetrije i drugovi	18.00 sati: <i>Molitveno duhovni izlet Gospić-Udbina-Plitvice</i>
SRIJEDA 09. listopada	18.00 sati: † Slavko, Josip, Marica, Đuro i Tereza Lipar
ČETVRTAK 10. listopada	18.00 sati: † Šimo i Ljuban Filipović
PETAK 11. listopada	18.00 sati: † Blaž Šimić; Zvonimir Brekalo
SUBOTA 12. listopada	16.00 sati: † ( <i>Blaguša</i> )
NEDJELJA 13. listopada <b>DVADESET I OSMI NEDJELJA KROZ GODINU</b>	7.30 sati: <b>pro populo</b> 9.30 sati: † Ivan Sajković i svi pok. iz ob. Sajković; Franjo Igrc; Eva i Josip Kučko; ob. Mladić ( <i>Planina</i> ) 11.00 sati: † Tomo Baričević ( <i>Kašina</i> ) 13.30 sati: sv. Misa na planinskom odredištu Grohot



ŽUPA SVETOG PETRA I PAVLA

Vinogradska 1, HR-10362 Kašina, tel: 01/2055-455

<http://zupa-kasina.hr>  
[zupa.kasina@gmail.com](mailto:zupa.kasina@gmail.com)

Broj žiro računa Župe: 2360000-1101431347



Uredovno vrijeme župnog ureda: od utorka do petka: od 16.00 – 17.30 sati

Župni ured ne ureduje: subotom, nedjeljom, ponedjeljkom i blagdanima

Grafički uređuje: *Goran Ančić*

TJEDNI LITURGIJSKO-PASTORALNI LISTIĆ



## ŽUPA SVETOG PETRA I PAVLA U KAŠINI

NEDJELJA, 06. listopada 2013., GOD. 3, BROJ 5  
DVADESET I SEDMA NEDJELJA KROZ GODINU

**Draga braćo i sestre, dragi župljani !**

Evangelja su knjiga života. Bog koji se objavljuje u ovoj knjizi je Bog života. To je Bog koji je stvorio život i Bog koji ljude uči živjeti tako da uđu u život vječni. Isus za sebe kaže da je *svjetlost svijeta i svjetlost života* (usp. Iv 8,12). Osvjetljuje svijet i osvjetljuje život. Vjera u Isusa pokazuje se u razumijevanju svijeta i u razumijevanju života. Vjera u Boga pokazuje se u životu. U običnom, svakodnevnom, međuljudskom životu.

Današnji evanđeoski ulomak svetopisamskog oca Luke o moći vjere i beskorisnim slugama ne opisuje vjeru nego pokazuje što se događa tamo gdje ona postoji i kako izgleda život iz vjere. Govori o temeljnom obilježju vjere kao odnosa prema Bogu: *o poslušnosti*. Najprije o tome kako tamo gdje postoji vjera čovjek otkriva neobičnu poslušnost stvari. A potom još temeljitije obilježje vjere kao poslušnosti svemu što Otac nebeski zapovijeda.

U oba slučaja *vjera se vidi po smjeru gledanja*, po svjetlosti koja iz vjere pada na svijet, međuljudske odnose i na odnos prema Bogu. Vjerovati ne znači gledati u nekom određenom smjeru, nego ono što je u obzoru pogleda gledati svjetlom vjere.

Odnos prema Bogu kroz *vjeru koja je služenje* – dosljedno, ustrajno i ponizno; utječe i na međuljudske odnose. Bez poslušnosti prema Bogu ljudski se odnosi pretvore u nemilosrdne borbe. Isus, stoga, svojim najprije osvještava kako se oni sami ponašaju prema podređenima, a potom ih upućuje da *u odnosu prema Bogu uđu u odnos služenja*.

Tko kroz poslušnost Bogu, dragi prijatelju, prolazi kroz proces slušanja, poslušnosti, vjernosti i poniznosti, zna kako je Isus u pravu. Snaga vjere nije ljudska. Što je ljudska poslušnost Bogu istinitija i dublja to Bog ima više mjesta u životu i svijetu. Istovremeno se poniznost sve više pokazuje kao snaga i dobrota. Zar ne?

*vlč. Matija Paulaković, upr. župe*

# SV. FRANJO ASIŠKI

Sve je počelo davne 1181. godine koja se uzima kao godina rođenja sv. Franje, koji u povijest ulazi s imenom svog rodnog grada, Asiza. Njegova majka, poznata kao gospođa Pika, na rođenju mu daje ime Ivan. Otac, Petar Bernardone, vrativši se iz Francuske s jednog od svojih putovanja, naziva ga Francesco (Francuzić). O Franjinoj mladosti ne zna se puno. Kao sin bogatog trgovca i sjajan mladić želio je postati vitezom. Ali, dogodilo se nešto neobično. Godine 1205., nakon zatočeništva u Peruggi i bolesti, Franjo u dobi nešto više od dvadeset godina, prolazi duboku nutarnju krizu. Očev novac i svjetska slava ga više ne zanimaju. Traži,... traži smisao. Pitanje: "Gospodine, što hoćeš da učinim?" sve više zahvaća njegovu osobu.

Počinja se povlačiti u osamu, moliti. Slijedeće godine 1206., dok je molio pred raspelom u crkvi sv. Damjana nedaleko od Asiza, čuje riječi Raspetoga: "Franjo, idi i popravi moju kuću. Zar ne vidiš da se ruši?" Franjo taj poziv shvaća doslovno, te počinje popravljati urušenu crkvu. Uz sv. Damjana obnovio je još dvije crkve, prije nego je shvatio da se poziv odnosi na živu kuću, na ljude. Iskustvo Raspetoga bilo je za sv. Franju početak istinskog putovanja ovom zemljom. Ono što je na poseban način ostavilo traga u životu siromaška iz Asiza je susret s gubavcem. Taj ga je susret duboko prodrmao i učinio na neki način nesigurnim. Godine 1207. Franjo prekida obiteljske veze i izabire Oca nebeskog.

Poznat je događaj ispred katedrale sv. Rufina kada skida svoju odjeću. Time se proglašava potpuno slobodnim od tjelesnog oca. Biskup ga prekriva plaštem koji simbolizira Franjin život i život njegove braće u okrilju crkve. Nakon dvije godine čovjek iz Asiza odlazi u Rim da bi dobio od pape potvrdu Pravila. U početku se događa odbijanje, jer u to doba su se pojavljivale mnoge sekte te je Crkva bila na oprezu. Nakon što je papa Inocent III. usnuo san u kojem neki siromašak podupire crkvu da se ne sruši, u njemu prepoznaje Franju te mu odobrava način života koji je izabrao. Počinje se radati franjevaštvo, ne samo u Crkvi nego i u svijetu. Franjo, naime, 1209. godine osniva Red manje braće koji se vrlo brzo proširio Europom, a potom i svijetom. Braća dolaze u Hrvatsku još za njegova života. Red se 1517. dijeli na konventualce (koji su bili za ublažavanje pravila o siromaštvu) i opservante (koji su zadržali zahtjev za strožim siromaštvom). U 19. stoljeću od opservanata su se odvojili kapucini (zbog strožeg zahtjeva za neposjedovanjem materijalnih dobara). Pored njih nastao je i Treći red (trećoreci), čiji članovi mogu biti i žene i muškarci, mogu posjedovati imovinu, stupati u brak i uopće živjeti svjetovnim životom. Danas se taj red zove Franjevački svjetovni red. Iz tog reda nastale su brojne muške i ženske samostanske zajednice.

## ŽUPNE OBAVIJESTI

### SVETE MISE:

- ❖ **Kroz tjedan:** od utorka do petka u 18.00 sati u župnoj crkvi, subota u 16.00 sati (kapela u Blaguši)
- ❖ **Nedjeljom:** 7.30 i 11.00 sati (župna crkva)  
9.30 sati (crkva u Planini)  
13.30 sati: misa na Grohotu

✠ **Listopad je Marijin mjesec.** Stoga, kao i prošle godine, kroz listopad ćemo imati pobožnost Majci Božjoj. **Svakoga dana (uto-sub) u 17.30 sati**, prije večernje svete Mise, molit ćemo kronicu i litanije Majci Božjoj. Dodite, odazovimo se u što većem broju. Molimo na nakanu za duhovna zvanja u našoj župi te za naše buduće prvopričesnike i krizmanike.

✠ **U utorak, 08. listopada, u okviru Dana nezavisnosti RH**, krećemo na **jednodnevni molitveno-duhovni izlet u Gospić, Udbinu i Plitvice**, želeći posjetiti mjesta stradanja hrvatskoga naroda u proteklom Domovinskom ratu. **Polazak je u 6.30 sati ujutro ispred župne kuće u Kašini**, a povratak je u kasnim večernjim satima istoga dana!

✠ **U srijedu, 09. listopada**, započinjemo novi ciklus **kateheza za srednjoškolce i studente**. Kateheze će se održavati два puta mjesečno (II. i IV. srijeda u mjesecu), a početak je u 19.30 sati u župnoj vjeronaučnoj dvorani. Svi ste od srca pozvani!

✠ **U četvrtak, 10. listopada** imat ćemo redovito *euharistijsko klanjanje* koje upriličujemo svakog četvrtka u mjesecu. Klanjanje pred Presvetim bit će od 17.15 sati, a završit će redovitom sv. Misom u 18.00 sati. Odazovimo se!

✠ **U petak, 11. listopada**, započinjemo **novi župni pastoralni projekt** vezan uz **projekciju filmova kršćanske tematike u župnoj vjeronaučnoj dvorani**. Ova produkcija održavat će se **svakog drugog petka u mjesecu s početkom u 19.00 sati u župnoj vjeronaučnoj dvorani**. Svi ste od srca pozvani!

✠ **U subotu, 12. listopada** je već tradicionalno **osmo hodočašće vjernika Vrhbosanske nadbiskupije i Banjalučke biskupije u Mariju Bistricu**. Svečanu sv. Misu u 11.00 sati predvodit će **kardinal Vinko Puljić**, vrhbosanski nadbiskup i metropolita. Svi koji ste u mogućnosti odazvati se ovom slavlju, od srca pozivam.

✠ **U subotu, 12. listopada** održat će se **Dekanatski susret ministranata Sesevtsko-vugrovečkog dekanata** u župi sv. *Antuna Padovanskog u Sesevtskim Selima*. Na ovaj susret kreću i naši ministri gdje će u prigodnom kvizu i sportskim igrama odmjeriti snage sa svojim vršnjacima iz susjednih župa. Podržimo ih!

✠ **Iduću nedjelju, 13. listopada u 13.30 sati** bit će služena sv. Misa na planinarskom odmorištu **Grohot**, gdje ćemo proslaviti *Majku Božju od Puta* kod istoimene kapelice na otvorenom. Svi ste od srca pozvani!

### ✠ NAJAVLJUJEMO:

- **U utorak, 15. listopada**, s početkom u *19.30 sati*, u župnoj crkvi u Kašini bit će prvi ovogodišnji **roditeljski sastanak za roditelje kandidata za primanje sakramenta svete Potvrde**. Lijepo molim roditelje da se odazovu!

- **U srijedu, 16. listopada**, započinja župna kateheza kandidatima za sakrament sv. Potvrde iz naše župe. Kateheze će se održavati **srijedom** prije ili poslijepodne, ovisno o vremenu pohađanja škole, od 10.00 – 12.15 sati ili od 14.15 – 16.30 sati u prostorijama župne kuće (*novouređena vjeronaučna dvorana, a negdašnja kapelica sv. Antuna*). Župna kateheza za primanje sakramenta sv. Potvrde je **obvezna** za sve koji žele pristupiti samom Sakramentu.